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Росія пригрозила вдарити по
заводах із виробництва дронів у
Європі
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Фото: Міноборони РФ (ілюстративне фото)
Міноборони РФ пригрозило Європі через дрони для України

Міноборони РФ опублікувало адреси європейських
компаній, які нібито роблять дрони для України.
Міністерство оборони Росії опублікувало 15 квітня два списки підприємств
у Європі, які, за його твердженням, пов’язані з виробництвом ударних
безпілотників та комплектуючих для України. Оприлюднено "адреси" цих
місць. У списку - Чехія, Велика Британія, Німеччина, Данія, Латвія, Італія,
Туреччина, та Ізраїль.

Російське відомство заявляє, що, за його інформацією, 26 березня нібито
керівництво низки європейських країн "на тлі зростання втрат і нестачі
живої сили у ЗСУ" ухвалило рішення збільшити виробництво та постачання
БпЛА для потреб України з метою нанесення ударів по Росії. 
 
У заяві російського Міноборони йдеться, що Європа начебто планує
збільшити виробництво дронів для України шляхом фінансування
"українських" та "спільних" підприємств на своїй території. 
 
У першому списку під назвою Філії українських компаній у Європі згадано
11 підприємств у різних містах, зокрема в Лондоні, Мюнхені, Ризі, Вільнюсі
та Празі. У другому списку під назвою Іноземні підприємства, що
виробляють комплектуючі зазначено ще 10 компаній, частина з яких
розташована в Мадриді, Венеції та Хайфі.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
ТЕГИ: РОССИЯ,  ЕВРОПА,  МИНОБОРОНЫ,  УГРОЗА,  ВОЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО,  БЕСПИЛОТНИК

У російському відомстві заявили, що оприлюднили ці списки, аби
громадяни європейських країн "розуміли причини загроз своїй безпеці" та
знали адреси підприємств, які, за версією РФ, виробляють дрони та їхні
компоненти для України.
 
Заступник голови Ради безпеки РФ Дмитро Медведєв назвав
оприлюднений перелік "списком потенційних цілей для російських
збройних сил" і заявив, що реалізація таких ударів "залежатиме від
подальшого розвитку подій".
 
"Коли удари стануть реальністю, залежить від того, що буде далі. Спіть
спокійно, європейські партнери", - написав він у соцмережі X.

Нагадаємо, сьогодні вночі РФ здійснила масований ракетно-дроновий удар
по Києву, Дніпру, Одесі. У Києві загинули четверо людей, ще понад 50
постраждали. У Дніпрі постраждали 30 людей, двоє загинули. В
Одесі підтверджено загибель дев'яти людей, ще 23 людини постраждали.
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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